

## 2014一季度上市新车盘点



新阳光

上市时间:2014年2月14日  
官方指导价:7.98万-11.28万元

东风日产新阳光已于2月14日正式上市,该款新车共推出7款不同配置的车型,其中3款手动挡4款自动挡车型,与老款阳光相比新增了2款车型。动力方面,与现款相同全系仅搭载一款1.5L发动机。

外观方面,新阳光采用了全新的家族式倒梯形设计前格栅,相比老款的前进气格栅尺寸更大,看起来也比老款更加时尚。内饰方面,2014款阳光采用了最新一代Modern Living内饰设计,显得更加年轻和硬朗。同时配备了7寸高清大屏幕,并首次搭载了手机智能互联系统和倒车可视系统。新款阳光搭载的是现款相同的HR15DE的直列四缸1.5L自然吸气发动机,其最大功率可达82kW,最大扭矩达到了139Nm。排放标准已经提高到了国V。传动方面,匹配了一款5速手动变速箱,以及一款XTRONIC CVT无级变速箱。



新奇骏

上市时间:2014年3月26日  
官方指导价:18.18万-26.78万元

东风日产全新奇骏已于3月26日正式上市,全新奇骏推出了2.0L和2.5L两种排量共9款车型,其中有1款手动挡,其余均为CVT车型,两驱车型则有4款,其余均为四驱车型。

外观方面,全新一代奇骏整体风格由粗犷方正变成柔和饱满,更加时尚、都市化。从原先的粗犷越野转变为了都市SUV。内饰方面的变化和外观一样,完全脱离了老款的硬派和略显粗糙的用料做工,新奇骏的内饰完全是偏家用的风格,做工方面有了不小的提升。动力方面,新奇骏搭载的依然是2.0L和2.5L发动机,2.0L变成了缸内直喷发动机。变速箱则采用6速手动以及新天籁所使用的日产XTRONIC CVT变速箱,可模拟7个挡位。



长安新奔奔

上市时间:2014年3月25日  
官方指导价:4.79万-5.69万元

长安新奔奔已于3月25日上市,新车共推出5款车型,其中手动挡3款,自动挡2款,全部搭载BLUECORE 1.4L VVT发动机。该车诞生于长安新研发的A3技术平台。

外观方面,新奔奔的设计是国产微型车里比较不错的。前脸层次丰富造型动感,有着较高的识别度,其设计借鉴了日本微车设计方面的成熟经验。内饰方面,新奔奔整体效果和档次有着较大提升,让人很难想到这是款自主车型,配置也很丰富。动力上采用新一代1.4L VVT发动机,最大功率为74kW,最大扭矩为135Nm。与其匹配的是两款变速箱,5速手动和5速IMT半自动变速箱。

舒适源自科技

新C5底盘科技模型亮相北京车展

或许是为了匹配“中国速度”,无论是车主,还是汽车厂商都越来越重视车型的动力、驾驶舒适的表现。在2014年北京车展上,不少厂家均表示,将进一步提升动力表现,引入涡轮增压发动机等。如东风雪铁龙表示,将推出1.6THP涡轮增压发动机。相信随着这款发动机的加入,业界将对其以MCS大师级底盘为技术核心的“动态舒适”有更多的期待。

MCS大师级底盘在业界享誉已久,此次在北京车展中的展出,让其拥趸对它的科技构造一目了然。采用了加强型麦弗逊前悬挂、独有的FML减震韧性多连杆后悬挂的结构,它们犹如新C5稳如泰山的“脊柱”。同时,雪铁龙专有的底盘液压缓冲系统安装于底盘、副车架、悬挂和车身之间,使新C5的整体感和稳定性大大增强。这种多层次的结构对全车的支撑十分精妙,犹如在新C5与路面之间加了一条气垫,最大限度保证了平稳、柔和的舒适性,从而实现了“长途不累、簸路不颠、弯道不飘”的独特的驾驶体验。而经过WRC冠军赛车级底盘调教技术,可缓解、吸收来自苛刻路面的震动,在不会丧失路感的同时,让乘员的舒适性得到了很好的保证。融降幅、吸能、控频三位于一体,MCS大师级底盘科技开创性地实现了新C5“动态舒适”体验,无论何种路况,都将车身的振动频率始终处于1.05~1.2Hz范围之内——最接近人散步时的悠然状态,有力地保证了行驶过程中的舒适乘坐感。

东风雪铁龙的这款1.6THP发动机,早已声名在外。据悉该款发动机由PSA集团与宝马联合研发,可实现最大功率为120千瓦,峰值扭矩达到240牛米,燃油经济性也将得到进一步的提升。据东风雪铁龙市场部孙亦文部长表示,新C5将搭载这款发动机。

东风雪铁龙对这款发动机具备信心,孙亦文部长介绍:1.6THP在全球有十分优异的表现,曾在“国际年度发动机”大奖中,蝉联七年的冠军。该发动机可实现1000转涡轮介入、1400转达峰值扭矩的卓越性能,实现反应快、耐力久的高校特点。

如果说在提升车主驾驶体验上,“TSI+DSG”的组合单纯指的是车型的动力性能,那么新C5的MCS大师级底盘与1.6THP涡轮增压发动机,则将指涉更多的内容:一骑绝尘的动力,以及无论何种路况都能体验的“动态舒适”。

(胡晨辰)



比亚迪全新F3

上市时间:2014年3月25日  
官方指导价:4.99万-7.09万元

比亚迪全新F3已于3月25日上市,新车共计2种排量6款车型,包括5款1.5L自然吸气车型以及1款1.5TI涡轮增压直喷车型,匹配的是5速手动以及6速双离合自动变速器。

全新比亚迪F3外观变化明显,新车前脸部分参考了速锐的设计元素,更加时尚。内饰采用对称式“T”形中控台并加入曲线元素,进一步强化了内饰的层次感。动力方面,全新F3继续使用老款车型搭载的1.5L自然吸气发动机,最大功率80kW,与之匹配的是5速手动以及6速双离合自动变速器。此外,新车还首次引入了1.5TI涡轮增压直喷发动机,最大功率113kW,并为其匹配了6速手动变速器。



奥迪新A3

上市时间:2014年3月21日  
官方指导价:19.99万-33.43万元

全新奥迪A3已于3月21日,同时推出进口及国产版共8款车型。其中进口三厢版2款,进口两厢版2款,分别包括舒适型和豪华型在内的共4款车型。国产两厢版4款,包括进取型、时尚型、舒适型和豪华型

共8款车型。

从外观来看,A3沿用了奥迪最新的家族式设计理念,与奥迪A4L相比,全新奥迪A3更显紧凑,相对更年轻。内饰方面,新车的内饰整体布局变化不大,但是在车内科技感方面有了很大提升。新A3搭载的是第三代EA888发动机这台发动机最大功率为132kW/5100~6200rpm,峰值扭矩:250Nm/1250~5000rpm。百公里加速时间为7.3秒。传动方面匹配的是6速双离合变速箱。

(蒋逐宸 整理)

且行且歌唱

思域成为好家庭必选

生活,有的时候没有那么复杂;梦想,有的时候也没有那么遥远。一家人,团团圆圆,和和美美,不操心房价,不在意雾霾,可能就是一种触手可及的幸福。东风Honda旗下经典车型思域就是这样一种选择,兼具个性、操控,又能很好的为家庭用户着想,无疑成为广大消费者最佳选择。

首先值得一提的当然就是思域老少皆宜的外观设计,经典的造型赢得了全球数千万用户的青睐和好评,甚至在国内引领了一股简约时尚风潮。秉承“科技与未来”的核心精神,思域采用了平滑流利的线条设计思路给予人们无限的动感与美感,瞬间提升驾驶者自信感和优越感,也提升了整款车的气质。

如果说思域时尚的设计赢得了用户眼缘的话,在经济环保上的功力则更能证明适宜居家的亲民属性。思域搭载全新的R1872发动机,采用了本田经典的i-VTEC技术,并进行了针对性调校,保证了104kW/6500rpm的最大输出功率和174Nm/4300rpm的最大扭矩,可以完美保证出行的充沛动力,不会有丝毫的拖沓滞涩。

当然,继承了良好的运动基因,思域还拥有出众的操控性能。前麦弗逊式独立悬架和后双横臂式独立悬架(带横向稳定杆)的底盘,调校软硬度适中,既能保证准确的路感反馈,又能在各种道路环境下保证车内乘客的舒适性。无论代步出行还是举家出游,都可以寻找到最真实可靠的驾驶乐趣。(余鹏)

咸宁谱爱医院

XIANNING PUAI HOSPITAL

咸宁市咸安区城镇居民医保定点医院  
咸宁市咸安区城镇职工医保定点医院咸宁市咸安区新农合定点医院  
咸宁市通山县新农合定点医院

看妇科专家 到谱爱医院

医保定点就医更放心

农合定点看病更省钱

宫腹腔镜治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿  
宫腹腔镜微创治疗宫外孕手术  
两镜一丝微创技术治疗女性不孕症国际SCP可视无痛人流术安全终于早孕  
莎顿120宫颈修复系统治疗宫颈糜烂  
TCT宫颈癌筛查技术有效防范宫颈恶变O3立体蓝氧治疗系统治疗妇科炎症  
多功能盆腔治疗仪治疗急慢性盆腔炎  
海扶超声聚焦技术治疗轻松外阴白斑

健康热线 8828288

医院 咸宁市咸安区永安大道159号  
地址 市内乘1路、K1路到谱爱医院站365 Nothing Feria  
hospital 无假日医院